

2022年7月1日 星期五 今日4版

农历壬寅年六月初三 每周逢二、五出版

沪报字第0182号 第066期(总第3519期)

庆祝中国共产党成立

101  
周年

金山区庆祝中国共产党成立101周年座谈会暨“感动金山”十大人物(团队)揭晓仪式举行

## 铭记红色初心,攻坚克难创新局

本报讯 (记者 朱悦昕 林鹏鹏 封健伟)6月29日上午,金山区庆祝中国共产党成立101周年座谈会暨2020—2021年度“感动金山”十大人物(团队)揭晓仪式在区会议中心举行。会议回顾党的光辉历程、缅怀党的丰功伟绩,激励引导全区各级党组织和广大党员传承弘扬伟大建党精神,深入学习贯彻市第十二次党代会精神,持续发扬大上海保卫战中的抗疫精神,不断开创金山各项事业蓬勃发展的新局面。区委书记刘健出席会议并讲话。区委副书记、区长李泽龙主持会议。区人大常委会主任沈华棣、区政协主席刘豫峰、区委副书记信亚东出席会议。

会议向2020—2021年度“感动金山”十大人物(团队)颁奖,并向“党支部建设示范点”授牌。刘健代表中共金山区委,向受到表彰的党支部建设示范点及获评的“感动金山”人物(团队)表示热烈的祝贺,向冲锋在疫情防控一线的同志们致以崇高的敬意,并向全区广大党员致以节日的问候。

刘健指出,要始终铭记红色初心,在学思践悟中筑牢理想信念。全区各基层党组织和广大党员要把对党绝对忠诚融入灵魂,在思想上、政治上、行动上坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,始终用党的理论创新成果



6月29日上午,金山区庆祝中国共产党成立101周年座谈会在区会议中心举行,并揭晓2020—2021年度“感动金山”十大人物(团队)。区领导刘健、李泽龙、沈华棣、刘豫峰、信亚东等为2020—2021年度“感动金山”十大人物(团队)获得者代表丁四云、马寒英、甘家安、张维、陈林根、苑志强、赵琪、程国珍、“金山记忆”编辑部、区疾控中心新冠疫情防控流调队颁奖。



武装头脑、指导实践、推动工作。要把对组织的感情融入血脉,始终牢记共产党员第一身份、为党工作第一职责,以为党尽忠、为国尽职、为民尽责的奋斗精神,主动担当、积极作为,用实际行动回报组织的关心和厚爱。要把爱党护党责任扛在肩上,时刻做到在党言党、在党忧党、在党为党,永葆敢于斗争、敢于胜利的胆魄风骨,把党的领导真正落实到工作各领域、各方面。

刘健指出,要始终勇于攻坚克难,在干事创业中展现担当作为。当前,金山正处于转型新发展塑造新形象的发力攻坚期,全区各基层党组织和广大党员要充分发挥党的政治优势和组织优势,以更高的站位、更新的思路、更实的举措谋划和推动工作,真正凝聚起比学赶超、奋勇争先的强大动力。要着眼大局主动融入,紧紧围绕市党代会提出的目标任务,将金山发展更好融入全

市乃至全国发展大局之中,为上海未来发展构筑新的战略支点。要把握重点集中发力,抢抓机遇、乘势而上,认真研究、创造性地落实市党代会报告提出的工作任务,真正把政策机遇转化为发展机遇,把政策红利转化为发展红利。要着力促进经济提振,用足用好国家、全市和我区关于促进经济恢复重振的一系列政策举措,继续做好“1+1+1”组团服务和千人暖企服务,(下转第2版)

本报讯 (记者 朱悦昕 林鹏鹏)6月28日下午,金山区干部大会在区会议中心举行。会议传达学习市第十二次党代会和十二届市委一次全会主要精神,并结合金山实际,就贯彻落实会议精神作出部署。区委书记刘健主持会议并指出,要以学习贯彻市第十二次党代会和十二届市委一次全会精神为契机,永远保持对党的赤胆忠心、对人民的赤子之心、对事业发展的进取之心,坚持干字当头、迎难而上、知重负重、比学赶超,努力做出党和人民满意的工

作实绩,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。区委副书记、区长李泽龙,区人大常委会主任沈华棣、区政协主席刘豫峰,区委副书记信亚东等出席会议。

刘健指出,要深化思想认识,准确把握市第十二次党代会和十二届市委一次全会的精神实质。要认真学习贯彻好会议精神,全面把握和深刻领会会议的精神实质,在会议精神的指引下更好地谋划发展、推动工作。要准确把握“牢记嘱托、砥砺奋进”是新时代上海发展最强音的重要意义,主动对标、全面看齐,始终把贯彻落实习近平总书记对上海作出的重要指示精神作为全部工作的鲜明主题和贯穿始终的主线,确保金山发展始终沿着正确的方向阔步前进。要准确把握建设具有世界影响力社会主义现代化国际大都市的使命责任,立足全局、强化担当,更好融入服务国家重大战略和上海发展大局,为建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市贡献金山力量。要准确把握伟大建党精神的时代内涵,以“弘扬伟大建党精神”为题,开启干事创业内生动力的“精神之源”,源源不断从中汲取改革、创新、奋进的力量,为金山转型发展注入强劲的动力。

刘健指出,要全面贯彻落实,自觉运用市第十二次党代会和十二届市委一次全会精神指导工作。要坚持学以致用、用以促学,把学习贯彻会议精神与谋划未来发展结合起来,与做好当前工作紧密结合起来,加快推动转型新发展塑造新形象,努力为上海未来发展构筑新的战略支点。要加快产业转型步伐,更好推动制造业从“基础性”向“战略性”跃变、服务业从“配套性”向“特色化”升级,促进乡村发展整体跃升,着力推动高质量发展。要持续增进民生福祉,健全多层次社会保障体系,着力发展嵌入式和互助式养老服务,办好人民满意的教育,加快实施健康金山行动,不断丰富人民精神文化生活,(下转第2版)

金山全力打造可漫步街区

## 在城市发展中,把更多空间留给市民



张堰镇花贤路

路,北至龙皓路总长430余米的海汇街街区,涵盖酒店、餐饮等业态。“这里靠近万达商圈,人气足,而且沿街环境整洁干净,不少居民漫步就能到此就餐。”南翔小笼店长梁俊说。

海汇街辐射万盛金邸、香颂湾、龙泽园、万达住宅小区等多个小区。为进一步提升可漫步街区的舒适性,2021年,海汇街“高品质美丽街区”建

设项目实施,项目以交通护栏整治、行道树附属设施综合治理及周边环境治理、公共空间休憩座椅优化提升等专项治理为重点,突出了道路设施、沿街绿化、建筑立面、招牌广告和景观灯光等内容。

接下来,山阳镇将通过太阳能蓄电池供电的方式,打造童趣梦幻岛、马车使者、许愿风车、树上的星星、银

河入梦来等灯光小品,提档升级项目预计于11月底完成建设。

街区这一公共空间,是居民活动的场所,也是社区归属感的重要来源,并最终成为社区文化和记忆的重要载体。未来,金山在城市发展巾,将着重把更多的空间、场地留给“漫步的市民”。

记者 鲁学静 通讯员 高凌 王萍